
OSTERN
AKTIONS-SPECIAL

4.4.–17.4.2025

* Rabatt bereits abgezogen

Alle Aktionen auf: webshop.transgourmet.ch
Preisänderungen und Mengenbeschränkungen vorbehalten. Alle Angebote exklusive MwSt und inklusive VRG.

 350
kg

Art.-Nr. 091840
Ditzler 
Blattspinat Portionen
5 kg

1/2 Pal = 240 kg: 3.40/kg
1 Pal = 480 kg: 3.30/kg

2599
kg

Art.-Nr. 086701
Bell 
Bündner Rohschinken
ohne Schwarte
ca. 2,6 kg

-.49
Stück

Art.-Nr. 095700
Ostereier
Import
Bodenhaltung
53g+, 90 Stück



2 * Rabatt bereits abgezogenOstern 4.4.–17.4.2025

 690
kg

Art.-Nr. 049135
Champignons weiss
1 kg netto

 250
kg

Art.-Nr. 048823
Zitronen
Spanien
15 kg netto

 185
Beutel

Art.-Nr. 041217
Cipollotte/Bundzwiebeln

 740
Beutel

Art.-Nr. 041229
Egli's 
Dill frisch
250 g netto

 322
Stück

Art.-Nr. 094560
Gemüse Tatar
10 x 120 g

1440
kg

Art.-Nr. 041998
Hilcona 
Griechischer Hirtensalat, fixfertig
1 kg netto

1190
Schale

Art.-Nr. 043505
Micro Leaves 
Mix
100 g netto

1250
Beutel

Art.-Nr. 043851
Quality 
Nüsslisalat
gerüstet, gewaschen
500 g

1280
kg

Art.-Nr. 093904
Orogel 
Gemüsemix mit Zwiebeln im Teig
1 kg netto



3* Rabatt bereits abgezogen 4.4.–17.4.2025

1390
kg

Art.-Nr. 040621
Bresc 
Knoblauchpüree
1 kg netto

4490
kg

Art.-Nr. 092970
Picosa 
Morcheln
1 kg

 950
450 g

Art.-Nr. 040620
Bresc 
Ingwerpüree

-.78
Stück

Art.-Nr. 094660
KADI 
Frühlingsrollen "China" vegetarisch
36 x 50 g

1415
kg

Art.-Nr. 521631
Ponthier 
Passionsfrucht Pürée
1 kg netto

1295
kg

Art.-Nr. 521601
Ponthier 
Himbeer Pürée
1 kg netto

1115
kg

Art.-Nr. 521621
Ponthier 
Mango Purée
1 kg netto

-.38
Stück

Art.-Nr. 094665
KADI 
Mini Frühlingsrollen "China" vegetarisch
100 x 20 g



4 * Rabatt bereits abgezogenOstern 4.4.–17.4.2025

4599
kg

Art.-Nr. 058044
Lamm Kotelette
ohne Strähl
ca. 400 g

2599
kg

Art.-Nr. 059534
Gitzi
ohne Kopf, Leber, Niere & Fett
Frankreich
ca. 4,5 - 6,5 kg

5199
kg

Art.-Nr. 058046
Lamm Nierstück
mit Fett
2 x ca. 250 g

3699
kg

Art.-Nr. 059537
Gitzi
zerlegt
Frankreich
4 x ca. 2 kg

2299
kg

Art.-Nr. 058080
Irish Country 
Lamm Voressen
Irland
10 x ca. 1 kg

3049
kg

Art.-Nr. 059539
Gitzi 
Voressen
2 x ca. 2,5 kg

2299
kg

Art.-Nr. 002119
Lamm Gigot
mit Bein
ohne Schlossbein
ca. 3 kg

1799
kg

Art.-Nr. 058601
Lamm Gigot
ohne Bein
Neuseeland
Karton zu ca. 13 kg

4099
kg

Art.-Nr. 072180
Gitzi Teile
Stotzen, Schultern
Frankreich
4 x ca. 1,8 kg



5* Rabatt bereits abgezogen 4.4.–17.4.2025

1499
kg

Art.-Nr. 001371
Schweins-Rack
Premium
ca. 3 kg

 249
70 g

Art.-Nr. 053638
Simmentaler Original 
Rinds-Tatar
20 x 70 gr

1699
kg

Art.-Nr. 001357
Schweins-Rack
ca. 2 kg

 249
70 g

Art.-Nr. 053631
Bell 
Angus Beefsteak Tatar
20 x 70 g

1449
kg

Art.-Nr. 075365
Krebs 
Pastetli Mischung
gekocht
ca. 2,5 kg

 399
70 g

Art.-Nr. 089450
Origine 
Weiderind Carpaccio
4 x 20 x 70 g

1349
kg

Art.-Nr. 075330
Quality 
Pastetli Mischung
gekocht
6 kg

3199
kg

Art.-Nr. 070086
Le Patron 
Spargel Pastete
mit Rohschinken
Schweiz
ca. 750 g



6 * Rabatt bereits abgezogenOstern 4.4.–17.4.2025

4199
kg

Art.-Nr. 077752
Quality 
Roastbeef
gebraten
ca. 1 kg

6799
kg

Art.-Nr. 052438
Origine Chermignon 
Walliser Trockenfleisch IGP
vom Schweizer Weiderind Eckstück
ca. 1,3 kg

6899
kg

Art.-Nr. 082572
Bell 
Bündnerfleisch
Eckstück
geschnitten
ca. 400 g

4899
kg

Art.-Nr. 086133
Quality 
Bündnerfleisch Eckstück
Import
ca. 1,5 kg

3999
kg

Art.-Nr. 087280
Bündner Coppa
geschnitten
ca. 400 g

2199
kg

Art.-Nr. 078052
Origine 
Montandon Bauern Schinken
ca. 2,5 kg

2699
kg

Art.-Nr. 085064
Lardo Pata Negra
Italien/Spanien
ca. 1,2 kg

2149
kg

Art.-Nr. 001665
Bell 
Bauernschinken
geschnitten
ca. 500 g



7* Rabatt bereits abgezogen 4.4.–17.4.2025

3899
kg

Art.-Nr. 086637
Origine Chermignon 
Walliser Rohschinken
vom Alpschwein
ohne Schwarte
ca. 1 kg

2799
kg

Art.-Nr. 002279
Bell 
Bündner Rohschinken
ohne Schwarte
ca. 1,2 kg

2399
kg

Art.-Nr. 087192
Ferrarini 
Rohschinken Dolce Riserva
Mattonella
Italien
ca. 2 kg

3999
kg

Art.-Nr. 082573
Bell 
Bündner Rohschinken
geschnitten
ca. 400 g

6999
kg

Art.-Nr. 070754
Baron de Ley 
Paleta Iberica Bellota
Spanien
ca. 1,2 kg

 899
80 g

Art.-Nr. 075011
Baron de Ley 
Paleta Iberico Bellota
geschnitten
Spanien
80 g

3699
kg

Art.-Nr. 001715
Negroni 
Parma Rohschinken
DOP Mattonella
Italien
ca. 4,5 kg

11799
kg

Art.-Nr. 070750
Baron de Ley 
Centro Jamon Iberico Bellota
Spanien
ca. 2,4 kg

1299
80 g

Art.-Nr. 075021
Baron de Ley 
Jamon Iberico Bellota
geschnitten
Spanien
80 g



8 * Rabatt bereits abgezogenOstern 4.4.–17.4.2025

2990
kg

Art.-Nr. 066638
Lachs Mittelstück Froya
Zucht, Norwegen
ca. 650 g

1995
kg

Art.-Nr. 067510
Lachs Medaillon
ohne Haut, grätenarm
ca. 140-160 g
Zucht, Färöer, Norwegen
5 kg

4990
kg

Art.-Nr. 067551
Seezungenfilet
ohne Rand, ca. 80-120 g
Glasur ca. 20%
Wild, FAO 27
5 kg

1690
kg

Art.-Nr. 080420
Goldbrassen Filet
mit Haut, grätenarm
ca. 90 - 120 g
Zucht, Türkei
5 kg

1490
kg

Art.-Nr. 066695
Zander Knusperli
im Bierteig, ca. 20 - 40 g
Wild, Binnengewässer - Europa
5 kg

3790
kg

Art.-Nr. 054375
Yellowfin Thunfisch 
Saku Block, Sashimiqualität
aufgetaut
Wild, FAO 71 / 77
ca. 300 g

2150
kg

Art.-Nr. 067501
Lachs Medaillon
ca. 140-160 g
ohne Haut, grätenarm
Zucht, Färöer
1,55 kg

1195
kg

Art.-Nr. 002267
Zander 
Filet
mit Haut, ca. 120 - 170 g
Wild, Estland / Russland
5 kg



9* Rabatt bereits abgezogen 4.4.–17.4.2025

1590
kg

Art.-Nr. 067921
Egli Filet
mit Haut, ca. 20 - 40 g
Glasur ca. 10%
Wild, FAO 04/05
5 kg

1990
kg

Art.-Nr. 060370
Saibling Portionen
mit Haut, ca. 150-180 g
grätenarm
Zucht, Island
5 x 1 kg

2190
900 g

Art.-Nr. 003657
Krebsschwänze 
in Lake
Wild, Binnengewässer Asien

1650
900 g

Art.-Nr. 003660
Crevetten in Lake
Wild, FAO 67

1090
kg

Art.-Nr. 068350
Crevetten paniert
Zuckt, Vietnam
6 x 1 kg

2590
330 g

Art.-Nr. 067040
Langusten Schwanz
mit Schale, roh
Wild, FAO 31

1590
198 g

Art.-Nr. 068361
MSC Hummer Schwänze
mit Schale, 2 Stück
Wild, FAO 21

 790
kg

Art.-Nr. 068690
Quality 
Pangasius Rücken Filet
ohne Haut, ca. 100-140 g
Glasur ca. 20 %, ohne Zusatzstoffe, Zucht, Vietnam
5 x 1 kg

2560
185 g

Art.-Nr. 068371
Hummerfleisch 
High Pressure
Wild, FAO 21

1490
kg

Art.-Nr. 068170
Economy 
Crevetten Black Tiger
geschält, entdarmt, 21/25
Zucht, Indien
10 x 1 kg

TIEF
DAUER

PREIS



10 * Rabatt bereits abgezogenOstern 4.4.–17.4.2025

3090
kg

Art.-Nr. 066618
Quality 
Rauchlachs
geschnitten
Zucht, Norwegen
ca. 1 kg

 995
500 g

Art.-Nr. 066780
Forellenfilet
geräucht
Zucht, Dänemark

8190
50 g

Art.-Nr. 000310
Kaviar Oona 
N° 103 Malossol
Tropenhaus, Schweiz

1560
12 Stück

Art.-Nr. 002140
Austern SPEZ
Nr.3, Utah Beach
Zucht, Frankreich

 750
100 g

Art.-Nr. 066661
Premium 
Rauchlachs Rückenfilet Nori
kalt geräucht
Zucht, Norwegen

4990
kg

Art.-Nr. 066622
Premium 
Rauchlachs Rückenfilet
Zucht, Norwegen
ca. 170 g

 950
500 g

Art.-Nr. 069900
Dyhrberg 
Dill Senfsauce

 790
400 g

Art.-Nr. 069216
Meerbohne
Portugal

 940
550 g

Art.-Nr. 069920
Dyhrberg 
Meerrettich Mousse

5990
kg

Art.-Nr. 066639
Origine 
Sitka Coho Wildlachs Filet
geräucht, geschnitten
Wild, FAO 67
ca. 700 g



11* Rabatt bereits abgezogen 4.4.–17.4.2025

-.52
Stück

Art.-Nr. 095721
Ostereier
Import
Bodenhaltung
53g+, 30 Stück

-.53
Stück

Art.-Nr. 095751
Ostereier
Import
Bodenhaltung
53 g+, 10 Stück

1338
350 g

Art.-Nr. 015992
Emmi 
Tête de Moine AOP
Rosetten

 151
80 g

Art.-Nr. 098541
Romer's 
Süssteig Häsli
gebacken
20 x 80 g

2173
kg

Art.-Nr. 011323
Origine 
Bündner Bergkäse Bio
würzig
1/4 Laib ca. 1,2 kg

 123
90 g

Art.-Nr. 098551
Romer's 
Oster-Reischüechli
gebacken
18 x 90 g

 437
150 g

Art.-Nr. 020742
Moser 
Fette Berta

 698
150 g

Art.-Nr. 020691
Moser 
Trüffel

 286
165 g

Art.-Nr. 039303
Hilcona 
Sandwich
Thunfisch

 291
165 g

Art.-Nr. 039383
Hilcona 
Sandwich
Schinken Käse



12 * Rabatt bereits abgezogenOstern 4.4.–17.4.2025

3830
75 cl

Art.-Nr. 650630
Moët & Chandon 
Brut Impérial 
Champagne AOC
Frankreich
Champagne

4450
75 cl

Art.-Nr. 697620
Moët & Chandon 
Ice Impérial 
Champagne AOC
Frankreich
Champagne

1770
75 cl

Art.-Nr. 637770
Béatrice Baron 
Prestige Brut 
Champagne AOC
Frankreich
Champagne

30%*

4210
75 cl

Art.-Nr. 650780
Taittinger 
Brut Réserve 
Champagne AOC
Frankreich
Champagne

3990
75 cl

Art.-Nr. 650230
Laurent-Perrier Brut 
Champagne AOC
Frankreich
Champagne

7540
75 cl

Art.-Nr. 650281
Laurent-Perrier 
Cuvée Rosé 
Champagne AOC
Frankreich
.

 780
75 cl

Art.-Nr. 637180
Val d'Oca 
Extra Dry 
Prosecco DOC
Italien
Venetien

30%*

 890
75 cl

Art.-Nr. 651000
Martini 
Prosecco DOC
Italien
Venetien

26%*

1160
75 cl

Art.-Nr. 680340
Gustave Lorentz 
Gewurztraminer Réserve 
Alsace AOC
Frankreich
Elsass

1330
75 cl

Art.-Nr. 628070
Les Murettes 
Fendant du Valais AOC 
Maison Gilliard
Schweiz
Wallis



13* Rabatt bereits abgezogen 4.4.–17.4.2025

1440
70 cl

Art.-Nr. 631170
Aigle Les Murailles 
Chablais AOC 
Henri Badoux
Schweiz
Waadt

20%*

1170
75 cl

Art.-Nr. 626170
Clavien 
Petite Arvine 
Valais AOC
Schweiz
Wallis

21%*

1590
75 cl

Art.-Nr. 698930
Le Volte 
dell'Ornellaia 
Toscana IGP
Italien
Toskana

1330
75 cl

Art.-Nr. 628332
Marques de Riscal 
Reserva 
Rioja DOCa
Spanien
Rioja

1480
75 cl

Art.-Nr. 649162
Baron de Ley 
Gran Reserva 
Rioja DOCa
Spanien
Rioja

1170
75 cl

Art.-Nr. 625430
Clavien 
Cornalin 
Valais AOC
Schweiz
Wallis

1580
75 cl

Art.-Nr. 604320
Cure d'Attalens 
Grand Cru 
Lavaux AOC
Schweiz
Waadt

1895
75 cl

Art.-Nr. 643780
Domaine du Vieux Lazaret 
Rouge 
Châteauneuf-du-Pape AOC
Frankreich
Côtes-du-Rhône

35%*

1910
75 cl

Art.-Nr. 606150
Il Bruciato 
Bolgheri DOC 
Tenuta Guado al Tasso
Italien
Toskana

1690
75 cl

Art.-Nr. 660840
Insoglio del Cinghiale 
Toscana IGP 
Tenuta di Biserno
Italien
Toskana



14 * Rabatt bereits abgezogenOstern

1079
100 cl/19% Vol.

Art.-Nr. 652361
Honorable 
Porto Rouge
100 cl/19% Vol.
Portugal

1932
70 cl/39% Vol.

Art.-Nr. 670910
Fernet Branca
70 cl/39% Vol.
Italien

1619
100 cl/37,5% Vol.

Art.-Nr. 661803
Barracuda 
Kingsgold Rum
100 cl/37,5% Vol.
Jamaika

1 L1 L

1716
70 cl/40% Vol.

Art.-Nr. 663871
Beefeater 
London Dry Gin
70 cl/40% Vol.
England

3023
70 cl/41,4% Vol.

Art.-Nr. 666061
Hendrick's 
Gin
70 cl/41,4% Vol.
Schottland

10799
70 cl/43% Vol.

Art.-Nr. 659172
Grappa Berta 
TreSoliTre
70 cl/43% Vol.
Italien

 249
50 cl

Art.-Nr. 680620
Biotta
Bio Randensaft
6 x 50 cl

 239
50 cl

Art.-Nr. 680600
Biotta
Bio Rüeblisaft
6 x 50 cl

25%*

22%*30%*

 115
50 cl

Art.-Nr. 682590
Möhl Shorley
Original
24 x 50 cl

-.79
1 l

Art.-Nr. 628000
Tonic by quini
6 x 1 l

 129
33 cl

Art.-Nr. 681960
Granini
Fruchtcocktail
24 x 33 cl

 139
33 cl

Art.-Nr. 681970
Granini
Orangensaft
24 x 33 cl



15* Rabatt bereits abgezogen

2065
60 Stück

Art.-Nr. 993470
Bio Dunisoft 
Servietten
Bunny Bloom
40 x 40 cm

20%*

4525
25 x 1,2 m

Art.-Nr. 992722
Quality 
Tischtuchrolle beschichtet
weiss

27%*

3640
100 Stück

Art.-Nr. 993472
Bio Dunicel 
Tischset
Bunny Bloom
30 x 40 cm

3020
0,4 x 24 m

Art.-Nr. 993471
Bio Dunicel 
Tête-à-tête
Bunny Bloom

2065
60 Stück

Art.-Nr. 993473
Bio Dunisoft 
Servietten
Spring Melody
40 x 40 cm

3640
100 Stück

Art.-Nr. 993477
Bio Dunicel 
Tischset
Spring Melody
30 x 40 cm

2065
60 Stück

Art.-Nr. 991083
Dunisoft 
Servietten
Floret
40 x 40 cm

3020
0,4 x 24 m

Art.-Nr. 991084
Dunicel 
Tête-à-tête
Floret

2065
60 Stück

Art.-Nr. 993463
Bio Dunisoft 
Servietten
Paint Tulips
40 x 40 cm

3640
100 Stück

Art.-Nr. 993465
Bio Dunicel 
Tischset
Paint Tulips
30 x 40 cm



16 * Rabatt bereits abgezogenOstern 4.4.–17.4.2025

3830
75 cl

Art.-Nr. 650630
Moët & Chandon 
Brut Impérial 
Champagne AOC
Frankreich
Champagne

 780
75 cl

Art.-Nr. 637180
Val d'Oca 
Extra Dry 
Prosecco DOC
Italien
Venetien

30%*

 115
50 cl

Art.-Nr. 682590
Möhl Shorley
Original
24 x 50 cl

 239
50 cl

Art.-Nr. 680600
Biotta
Bio Rüeblisaft
6 x 50 cl

25%*

2065
60 Stück

Art.-Nr. 991394
Dunisoft 
Servietten
Poppy Field
40 x 40 cm

20%*

2234
50 x 1 m

Art.-Nr. 973640
Economy 
Damast Tischtuchrolle
weiss TIEF

DAUER

PREIS


